2022年3月25日(金)



「ホロライブご当地」Season1 第 2 弾・第 3 弾発売!!

大人気女性 VTuber グループ「ホロライブ」所属タレントたちの地

域限定ご当地グッズ Season1 第2弾・第3弾が、各地のお土産取

扱店及び雑貨店にて本日3月25日(金)から登場します!

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:橋本義賢、以下、ブシロード)のグループ会社にあたる株式会社ブシロードクリエイティブ(本社:東京都中野区、代表取締役社長:成田耕祐)は、カバー株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:谷郷元昭)が運営する女性 VTuber グループ「ホロライブ」の所属タレントたちのご当地グッズ Season1 第 2 弾・第 3 弾の販売を決定いたしました。報道関係の皆様におかれましては、ぜひ本情報をお取り扱いいただけますよう、お願い申し上げます。



■「ホロライブご当地」Season1 第 2 弾・第 3 弾が発売!

大人気女性 VTuber グループ「ホロライブ」所属タレントたちの地域限定ご当地グッズ Season1 第 2 弾・第 3 弾を、各地のお土産取扱い店及び雑貨店にて 2022 年 3 月 25 日(金) より順次発売します。今回も、可愛い描き起こしミニキャライラストを使用した雑貨が登場です!

■Season1 第 2 弾は北海道・京都・沖縄

▼北海道限定:ときのそら、さくらみこ、角巻わため



▼京都限定:夏色まつり、百鬼あやめ、姫森ルーナ



▼沖縄限定:白上フブキ、戌神ころね、宝鐘マリン



■Season1 第 3 弾は福島・富士山・名古屋・広島

▼福島限定:さくらみこ、角巻わため、桃鈴ねね



▼富士山限定:ときのそら、さくらみこ、桃鈴ねね



▼名古屋限定:夏色まつり、百鬼あやめ、姫森ルーナ



▼広島限定:白上フブキ、戌神ころね、宝鐘マリン



「ご当地ホロライブ」グッズ Season1 第 2 弾・第 3 弾は 3 月 25 日(金)より各地のお土産取扱い店及び雑貨店にて販売開始です。

今後のラインナップもどうぞお楽しみに♪

詳しい情報は特設サイトをチェック!

https://www.jp-api.com/contents/NOD42/

最新情報はこちらの Twitter アカウントで随時公開! 〈@bushi_creative〉

企画発売元:株式会社ブシロードクリエイティブ

製造販売元:株式会社 API

■「ホロライブ」とは



「ホロライブ」は、カバー株式会社のシステムを活用して「YouTube」などで動画投稿やライブ配信を中心に活動する女性 VTuber グループです。

ライブ配信での応援や Twitter での交流ができる次世代の二次元アイドルグループであり、精巧な 2D・3D キャラクターモデルを使用した実況・配信を得意としています。

ホロライブ公式サイト:https://hololive.hololivepro.com/

ホロライブ公式 YouTube:

https://www.youtube.com/channel/UCJFZiqLMntJufDCHc6bQixg

※掲載の際には、下記の記載をお願いいたします。

[© 2016 COVER Corp.]